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   Толерантність… Як мало в цьому слові для серця українця: воно сприймається
більшістю з нас як заморська дивина. Але з часом воно отримає прописку не тільки в
нашій мові, а і в нашій свідомості. Поняття “толерантність” сьогодні трактується дуже
різнопланово. Перш за все, це терпиме ставлення до іншого, несхожого на тебе,
прийняття іншої людини, інших думок і поглядів. Це мистецтво жити поруч з несхожим,
спосіб вирішення конфліктів, мистецтво цивілізованого компромісу.
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   Майже все наше життя проходить серед людей. Кожного дня ми вступаємо у десятки,
сотні різноманітних контактів у сім’ї, на роботі чи в школі, на вулиці... Й від цих контактів
значною мірою залежить наші настрій та самопочуття. Нам щоденно доводиться
спілкуватися не тільки з тими, кого ми добре знаємо, любимо, але з багатьма
незнайомими або навіть неприємними нам людьми.
   
   І саме бібліотека є одним з найбільш підготовлених майданчиків для виховання і
просування толерантного ставлення до інших. Адже сьогодні саме бібліотека — це місце
для зустрічей, інтеграції і співіснування представників різних культур, віросповідань і
національностей, “полігон” з формування нової моделі міжнаціональних відносин.
Формування толерантної свідомості наших користувачів дозволить їм у майбутньому бути
успішними в суспільстві та подальшому житті. Виховання культури толерантності у дітей і
молоді необхідне для того, щоб подорослішавши, прийшовши в доросле життя, вони були
озброєні розумінням цінностей ненасильства, терпимості, вмінням поважати права і
свободи іншої людини.
   
   13 листопада до Міжнародного дня толерантності співробітниками Веселинівської
ЦРБ  проведено
читацьку конференцію “Толерантність — її роль в житті людини” з учнями 11-го класу
Веселиніської ЗОШ І-ІІІ ступеню. Бібліотекарі “виростили” Дерево Пізнання, з якого
кожен учасник конференції “збирав” листя з висловами видатних людей про
толерантність, зачитував, міг погодитися з ними або заперечити та запропонувати свої
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думки. Під час конференції застосовувалися  інтерактивні форми роботи. Рольова гра
«Толерантність у людських стосунках» дала можливість молоді проявити неабияку
акторську майстерність, стати учасниками певних життєвих ситуацій, виявила
стереотипи мислення і поведінки, дозволила надати учням  приклади толерантного
ставлення. Не менш цікавим стало тестування «Наскільки ви толерантні», виявивши
ступінь толерантності кожного учасника.
   
   Наша бібліотека — це відкритий майданчик, куди може прийти будь-хто: провести час,
зустрітися з друзями, обмінятися думками... Вона є центром виховання толерантної
свідомості дітей і молоді в сучасному полікультурному суспільстві. Тут тепло і затишно,
створено всі умови для спілкування. Ми раді кожному користувачеві.
   
   В рамках Тижня толерантності рекомендуємо провести й інші заходи: День поваги і
терпіння (урок толерантності “Дорогою добра”, годину-роздум “Складне поняття
“толерантність”); День національних меншин, які проживають на території району
(музичний вечір “Шедеври етнічної музики”, свято нацменшин “Рампа дружби”,
літературно-етнографічну подорож “Народів дружна сім’я”, годину етнографії “Дружба
без кордонів”); День літератури народів світу (театралізоване свято “Скільки народів –
стільки казок”, віртуальний етнокруїз “Неllo, Європа”); День національних ігор
(розважальну програму “Національні пристрасті”, свято національних ігор “Ігри, ігри,
ігри”, фольклорну ігрову програму “Приказка – квітка, прислів’я – ягідка”); День
національних кулінарних делікатесів (кулінарне свято “Про смаки не сперечаються”,
виставку-рецепт “Готуємо смачно – їмо з задоволенням”, бесіду-дегустацію “Кухні
народів…”); День привітань (урок етикету “Слова особливого значення”, аукціон
привітань “Ви сказали “здрастуйте!”).
   
   
    Оксана Юсипей, бібліотекар абонементу Веселинівської ЦРБ
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